МАТЕМАТИКА     4 класс
МСО-2
                                    Ф.И.____________________________________________________
1. Какому произведению соответствует выражение 8 ·(300+20+4)? (6 баллов)
А) 8·20                                   В) 8·324                                   С) 8·304
2. При делении с остатком частное равно 57, а делитель 4. Каким может быть наибольшее  делимое? (6 баллов)
А) 231                                    В) 253                                        С) 99
3. У Ильгара было 350 манат. Ильгар на половину этой суммы денег  купил 5  одинаковых пар обуви. Сколько стоит одна пара обуви? (6 баллов)
А) 47                                     В) 37                                            С) 35
4. Груши перевозят  на склад в двух грузовых машинах. В первом грузовике было 312 кг, во втором  грузовике-408 кг. Груши разложили в ящики по 20 кг в каждый. Сколько ящиков  груш было отправлено  в магазин?(7 баллов)
	

	



А) 34                                     В) 35                                             С) 36
5. У Рены фломастеров в 4 раза меньше, чем карандашей. Сколько фломастеров  у Рены, если общее количество фломастеров  и карандашей было  35? Реши задачу, составив схему «целое-часть».  (8 баллов)
	

	



6. Значение какого выражения  равно произведению чисел 297·2? (5 баллов)
А) 300·2-6                                В) 300·2-2                        С) 300·2
7. Какие свойства  умножения отражены в данных равенствах? (6 баллов)
(19·3)·2=19·(3·2)                             а·b=b·a
А) переместительное, распределительное
В) сочетательное, распределительное
С) сочетательное, переместительное
8. Найди  значение выражения. (5 баллов)
4264:2:4+132·5=
	

	


9. Реши уравнение. (6 баллов)
[bookmark: _GoBack]7·х=14343
	

	



10. Торговец купил кусок  бархатной материи по цене 120 манатов за метр.В куске было 60 м бархата. Сколько денег заплатил торговец за  весь кусок материи? (8 баллов)

11. В выражении 42А7 :3 вместо А  запиши такую цифру , чтобы   это число делилось  на 3  без остатка  и в полученном частном была цифра 0. (10 баллов)
12. Выполни умножение и деление. (5 баллов)
_280700:7=__________________________________________________________90100·4=________________________________________________________
13. Тофик ходит на тренировки  по  плаванию 5 раз в неделю. В первый день он  тренировался  25 минут, в каждый следующий день на  25 минут  больше, чем в предыдущий. Сколько всего минут тренировался  Тофик за 5 дней? Вырази время в часах и минутах. Реши задачу, составив  таблицу. (10 баллов)
	

	



14. Класс из 35 человек построили в колонну по 4 человека в ряд. Сколько  получится полных рядов  и сколько неполных рядов?Сколько человек будет в последнем ряду. Реши задачу и напиши ответ. (7 баллов)
	

	



15. Какое из произведений наибольшее? (5 баллов)
А) 1432·3                     В)1234·5                                              С)1342·4

Оценка______   Балл______
